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Уважаемые акционеры!

Совет директоров АО «ЭСК» сообщает, что по решению Совета директоров АО «ЭСК» 13 июня 2018 года в 11 часов 00 минут по адресу г. Нижний Новгород, пр. Ленина, д.111, 2 этаж, кабинет 214/2 состоится годовое общее собрание акционеров АО «ЭСК» в форме собрание.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров АО «ЭСК» - 18 часов 00 минут 21 мая 2018 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. О распределении прибыли и дивидендах АО «ЭСК» за 2017 год.

2.
Об избрании членов Совета директоров АО «ЭСК».

3.
Об утверждении аудитора АО «ЭСК». 

4.
Об избрании членов Ревизионной комиссии АО «ЭСК».

Регистрация участников годового общего собрания акционеров АО «ЭСК» производится по адресу: г. Нижний Новгород, пр. Ленина, д.111, 2 этаж, кабинет 214/2.

Начало регистрации участников собрания – с 10 часов 30 минут 13 июня 2018 года. 

При регистрации иметь при себе:

- паспорт;

- для представителей акционеров – надлежащим образом оформленную доверенность.

 Информационный материал, подлежащий предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров АО «ЭСК», предоставляется для ознакомления лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров АО «ЭСК», начиная с 23 мая 2018 года с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: г. Н. Новгород, пр. Ленина, д.111, 2 этаж, кабинет 214/2.

Решения, принятые Собранием, и  итоги голосования доводятся до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Собрании и зарегистрированных в реестре акционеров Общества путем размещения на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://esk-nnov.ru/ 

Совет директоров АО «ЭСК»
