Основные условия договора оказания услуг по передаче электрической энергии.
ЗАО "Промышленные Компьютерные Технологии" оказывает услугу по передаче (транспортировке) электроэнергии и мощности по своим сетям в соответствии с заключенным с ОАО «МРСК Центра и Приволжья» договором № 726-юр оказания услуг по передаче электрической энергии (мощности) в интересах потребителей Автозаводского и Ленинского районов (далее – Договор).
Взаимоотношения между ОАО "МРСК Центра и Приволжья" и ЗАО "Промышленные Компьютерные Технологии" осуществляются в соответствии с постановлением правительства № 861 от 27.12.2004 "Об утверждении правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям" и действующими двусторонними договорами.
В соответствии с п. 34 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг услуга предоставляется в пределах величины максимальной мощности в точках поставки, соответствующих точкам присоединения объектов электросетевого хозяйства одной сетевой организации к объектам другой сетевой организации. 
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